



Протасевич Александр Рудольфович, министр культуры, молодежной политики и массовых коммуникаций Пермского края в 2011-2012 гг., советник министра культуры РФ Владимира Мединского.

Родился 8 апреля 1964 года. В 1986 году окончил Пермскую государственную сельскохозяйственную академию по специальности «инженер-строитель». На строительном факультете А.Р. Протасевич был активистом студенческого движения, участником студенческих весен.

Кандидат экономических наук – в 2009 году защитил кандидатскую диссертацию на кафедре государственного регулирования национальной экономики ГОУ ВПО «Государственный университет управления» по теме «Совершенствование информационно-представительской функции в предпринимательской деятельности российского вуза».

Директор информационно-представительского центра Пермского государственного технического университета. Учредитель и исполнительный директор регионального фонда поддержки культуры и СМИ высшей школы «Университетский». 2005 г. возглавил дирекцию фестиваля «Всероссийская студенческая весна» в Перми. 2006 г. руководитель программы «Пермь – культурная столица Поволжья». С 2007 г. координатор программы «Пермский край – территория культуры».

В разные годы были реализованы такие инициативы в социокультурной сфере, как международный фестиваль памяти Г.Р. Терпиловского «Джаз-лихорадка», межрегиональный конкурс компьютерного и видеоискусства «Виртуалы Перми», краевой фестиваль народного творчества «Огни Прикамья», краевой конкурс эстрадного искусства «Галерея звезд», всероссийский театральный «Фринж – фестиваль» и ряд других проектов.



Лошкарева Екатерина Ионасовна, директор совхоза «Талицкий» Очерского района Пермского края, выпускник строительного факультета Пермского сельскохозяйственного института имени Д.Н. Прянишникова 1984 года.

После окончания института с дипломом инженера-строителя Екатерина Ионасовна приступила к работе в должности мастера-строителя в совхозе «Талицкий». Продолжила работу прорабом.

С января 2003года Екатерина Ионасовна избрана директором совхоза «Талицкий», работает на благо совхоза по настоящее время. Благодаря энергичному, целеустремленному руководству Е.И. Лошкаревой, а также сплоченному коллективу единомышленников и высококлассных специалистов хозяйство вышло в лидеры Очерского района и на протяжении 10 лет занимает I место по району. В хозяйстве получило развитие молочное животноводство, выращивание молодняка на воспроизводство стада и мяса, свиноводство, выращивание зерновых культур, кормопроизводство для нужд своего хозяйства.

За последние десять лет хозяйство сумело сохранить и даже увеличить площадь с.-х. угодий, увеличить поголовье скота; продуктивность коров выросла в 2,7 раза. Постоянно обновляются технологии, как в животноводстве, так и в растениеводстве; обновляется парк техники и с.-х. машин. Директор и специалисты всегда в поиске нового, перенимают опыт передовых хозяйств в своем регионе, а также из ближнего и дальнего зарубежья.

Екатерина Ионасовна постоянно заботится о социальном положении своего рабочего коллектива; улучшении условий труда на фермах, в мастерских; круглогодично рабочие обеспечиваются горячим питанием, бесплатно отовариваются пенсионеры, многодетные семьи молоком и мясом. В 2017 году ей присвоено звание «Почетный работник АПК».



Опарин Михаил Алексеевич, бессменный генеральный директор ООО «Вертикаль»

ООО «Вертикаль» – крупнейшая компания по строительству сетей инженерной инфраструктуры в Пермском крае. За два десятка лет послужной список компании пополнился десятками объектов газо-, водо-, теплоснабжения, водоотведения, были возведены или реконструированы гидротехнические сооружения. Предприятие имеет сертификаты соответствия, организация системы менеджмента качества в соответствии с требованиями международного стандарта ИСО 9001-2008. В 2013 году М. Опарин награжден знаком «Почетный строитель России», человеку года.

Сегодня «заказчиками» компании выступают краевые учреждения, администрации городов и районов, промышленные предприятия и организации Пермского края.

В коллективе ООО «Вертикаль» трудятся более 200 человек. Компания имеет собственные производственные и офисные помещения. Общий парк строительных машин составляет более ста единиц техники как импортного, так и отечественного производства.

При участии специалистов «Вертикали» был разработан стандарт «Проектирование и строительство полиэтиленовых газопроводов давлением до 1,2 МПа и реконструкция изношенных газопроводов». На сегодняшний день, в соответствии с этим документом, в Пермском крае проложены и смонтированы сотни километров полиэтиленовых газопроводов.

Профессиональный рост сотрудников – один из приоритетов компании. Практически все руководители, мастера, прорабы имеют высшее образование. Компания отмечена тремя почетными знаками, семью грамотами Российского Союза строителей, медалью «Строительная слава». Труд нескольких специалистов по достоинству отмечен знаком «Почетный строитель России», в том числе имеет этот титул и сам генеральный директор.

Михаил Опарин уделяет большое внимание благотворительной деятельности, он входит в попечительский совет некоммерческого фонда поддержки воссоздания Белогорского монастыря «Белая гора».



Чайкин Игорь Иванович, глава администрации Березовского сельского поселения Березовского муниципального района. Выпускник строительного факультета Пермского сельскохозяйственного института имени Д.Н. Прянишникова 1989 года.

После окончания института Игорь Иванович по распределению приступил к работе мастером-строителем в колхозе «Ленинский путь» Березовского района, затем поработал прорабом. В декабре 1989 года перешел в дорожную организацию «Березовская ДПМК-3» главным инженером. В данной должности отработал 4 года, затем до сентября 1997 года работал заместителем директора частной компании по строительству. С сентября 1997 года до середины 2005 года – начальник управления строительства и ЖКХ администрации Березовского муниципального района. В это же время с 2001 года учился заочно и в 2004 году закончил Уральскую академию государственной службы по специальности «менеджмент организации». С июня 2005 года по 25 ноября 2005 года – директор Березовского ДРСУ ОГУП «Пермавтодор». С 25 ноября 2005 года по настоящее время – глава администрации Березовского сельского поселения Березовского муниципального района.

За многолетний добросовестный труд, личный вклад в развитие органов местного самоуправления награжден Почетной грамотой Министерства регионального развития, благодарственным письмом Губернатора Пермского края, так же дважды награжден ведомственными медалями.



Полежаев Валерий Геннадьевич, первый заместитель генерального директора ЗАО «Газпром газораспределение Пермь».

Окончив школу, поступил в Пермский сельскохозяйственный институт на строительный факультет, был призван в армию, институт окончил после прохождения службы.

После окончания вуза работал в Березовском строительно-монтажном управлении. В те годы в районе велось немалое строительство – и производственные помещения, и жилые дома. Работал в этом предприятии, пока оно не ликвидировалось.

После встречи с Ю.П. Трутневым был занят в его структурах. Позже семья переехала в г. Пермь. Вначале работал в частной строительной фирме, затем организовал свою фирму – занимались строительством газопроводов и водопроводов. Эти работы выполнялись практически по всему Пермскому краю.

В 2007 году был приглашен в ЗАО «Фирма Уралгазсервис» на должность начальника отдела капитального строительства. В настоящее время первый заместитель генерального директора ЗАО «Газпром газораспределение Пермь».



Кашипов Ринат Анварович, директор ООО «ГЛАВСТРОЙ».

В 2003 году создано ООО «ГЛАВСТРОЙ», являющееся в настоящее время крупным строительным предприятием, занимающим 1 место по итогам Краевого конкурса среди организаций с объемом подрядных работ от 500 миллионов до 1 миллиарда рублей, в рейтинге ведущих подрядных организаций строительного комплекса г. Перми.

С 2012 г. так же развивает направление девелоперского бизнеса, открыв компанию ООО «Центр Строй».

Особенное значение деятельность коллектива ООО «ГЛАВСТРОЙ» под руководством Кашипова Р.А. в последние 2-х тысячные годы приобрела по решению жилищных проблем в г. Березники, являющегося вторым после краевого мегаполиса по численности населения промышленным центром по освоению калийных и магниевых месторождений Верхнекамского калийного бассейна. Здесь участие коллектива ООО «ГЛАВСТРОЙ» под руководством Кашипова Р.А. эффективно проявилось в реализации целого ряда программ, в том числе по расселению ветхого жилья, в рамках которой в 2010 году введено в эксплуатацию 10 многоквартирных жилых домов в районе улиц Тельмана, Льва Толстого, Менжинского, общей площадью почти 19 тысяч квадратных метров, а также по расселению аварийных домов в зоне техногенных провалов, для чего завершается строительство многоквартирного жилого дома по ул. Доценикова, 7 в Правобережной части г. Березники общей площадью более 17 тысяч квадратных метров, имея дальнейшую перспективу развития жилищного строительства в данном направлении на 40 тысяч квадратных метров.

Как руководитель современной формации, человек с активной жизненной позицией, Кашипов Р.А. большое внимание уделяет социальному развитию предприятия, города, края. Федерация конного спорта России неоднократно выражала Кашипову Р.А. благодарность за поддержку и содействие в развитии конного спорта Пермского края, в проведении чемпионата Приволжского Федерального округа. Руководство ГУ МВД России по Пермскому краю, Президиум областного совета «Динамо» неоднократно отмечало деятельное участие Кашипова Р.А. в организации патриотического воспитания среди подрастающего поколения, вовлекая молодежь в занятия борьбой Дзюдо, спортивной борьбой и другими видами спорта, пропагандируя здоровый образ жизни. Вкладом в современное оснащение медицинским оборудованием медицинских учреждений стало приобретение прикроватного монитора для поддержки жизнедеятельности новорожденных в Городской клинической детской больницы № 15 г. Перми. Общая сумма потраченных средств на благотворительную и спонсорскую помощь за последние 5 лет составила более 3,6 млн. руб.



Петухов Александр Петрович, генеральный директор
ЗАО «ГАЛС-Н»

Закончил Пермский сельскохозяйственный институт по специальности «Сельскохозяйственное строительство», Пермский Ордена Трудового Красного Знамени государственный университет им. А.М. Горького в 1994г. по специальности «Правоведение», квалификация «юрист».

Петухов А.П. награжден знаком «Почетный строитель России», является лауреатом премии «Золотой фонд Приволжья, Урала и Сибири».

Профиль деятельности фирмы – предоставление комплекса услуг по строительству и проектированию систем жизнеобеспечения жилых и административных объектов, промышленных площадок. Применение бестраншейных технологий при прокладке инженерных коммуникаций: горизонтально-направленное бурение, динамическая забивка труб, статистическое и динамическое разрушение.



Еловиков Владимир Николаевич,
начальник отдела капитального строительства
ООО «Вертикаль».

Окончил в 1983 году ФГОУ ВПО
"Пермская государственная сельскохозяйственная
академия имени академика Д.Н. Прянишникова, по
специальности «Сельскохозяйственное
строительство». Стаж работы в строительной

отрасли – более 25 лет.

Еловиков Владимир Николаевич, за время работы зарекомендовал себя грамотным специалистом. Обладает такими качествами, как добросовестное отношение к работе, постоянно повышает квалификацию. Свои должностные обязанности выполняет с большой ответственностью, своевременно и качественно. Технически грамотный специалист. Обладает исключительно большим опытом работы, глубокими практическими знаниями.

Способен решать любые вопросы, касающиеся своей работы. Хорошо контактирует с людьми. Справедлив, что положительно влияет на атмосферу коллектива, который он возглавляет. В общении с коллегами дружелюбен и вежлив. При выполнении своих полномочий проявляет высокую компетентность. Обладает высокой работоспособностью. Критику в свой адрес воспринимает по-деловому, недостатки в работе стремится устранять быстро. Успешно сочетает работу с самообразованием по своей специальности. Обладает достаточными профессиональными знаниями в своей области работы. Прекрасно умеет планировать работу.

Еловиков В.Н. осуществляет строительный контроль объектов инженерной инфраструктуры, которые были построены и строятся в Пермском крае.

Достоин поощрения руководством предприятия - объявления благодарности за добросовестное исполнение порученной работы и достижение в ней высоких результатов.



Азанов Михаил Васильевич, директор ГБОУ СПО «Краевой политехнический колледж».

Окончил Пермский сельскохозяйственный институт имени академика Д.Н. Прянишникова по специальности «Сельскохозяйственное строительство».

Более 16 лет он возглавляет ГБОУ СПО «Краевой политехнический колледж» в г.Чернушка, отвечая за подготовку кадров рабочих специальностей. Благодаря силе воли и стремлениям Михаила Васильевича в 1997 году был преобразован и переоформлен музей истории образовательного учреждения. Под его руководством в 2010 году колледж был награжден Диплом и медаль «Сто лучших учебных заведений среднего профессионального образования России».

Является действующим депутатом Земского Собрания Чернушинского муниципального района.



Нефедов Манолис Федорович, директор ООО «Акрополь-М».

В 1989 году окончил обучение в Пермском СХИ строительный факультет, с присвоением квалификации «инженер строитель». В этом же году принят мастером по капитальному строительству в ПСХИ. В 1990 году переведен прорабом по капитальному строительству, в дальнейшем старшим инженером по техническому надзору. В 1993 году переведен главным инженером по капитальному строительству.

С 1993 года работал директором в ООО «СтройРемПерм».

В 2003 году работал директором в ООО «Акрополь», а в 2008 году создал ООО «Акрополь-М», где и по сегодняшний день является директором и учредителем.

За последний период ООО «Акрополь-М» выполнили строительно-монтажные работы на объектах ПГСХА, ремонтно-восстановительные работы общежития №4, замену водопровода на Липовой горе и капитальный ремонт кровли.

В период 2016-2018гг. ООО «Акрополь-М» были выполнены строительно-монтажные работы краевого и городского значения такие как реконструкция объектов ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ», спортивные площадки, пожарные депо в Перми и Пермском крае, объекты культурного значения и Россия история моя. Реконструкция объекта культурного значения «Приспособление речного вокзала для современного использования и Россия история моя», реконструкция объектов в г.Москве на ВДНХ.

Выполнены работы по программе губернатора края строительство спортивных площадок, пожарных депо в Перми и Пермском крае и на объектах ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ», строительство дерево-обрабатывающего завода, строительство торгового-развлекательных зданий в г.Екатеринбург, г.Челябинск, г.Сургут, г.Нижний Новгород, г.Ростов, г.Воронеж.



Соргутов Илья Валерьевич, декан архитектурно-строительного факультета ФГБОУ ВО Пермский ГАТУ.

Окончил в 2010 году ФГБОУ ВПО "Пермская государственная сельскохозяйственная академия имени академика Д.Н. Прянишникова» по специальности «Промышленное и гражданское строительство». В 2011 году закончил обучение по специальности «Финансы и кредит».

С 2012 года работает преподавателем кафедры строительного производства и материаловедения. В 2013 году защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством на тему "Методический подход к оценке уровня безопасности системы территориального жизнеобеспечения", выполненную под руководством д.э.н. Светлакова А.Г. В 2015 году был избран на должность декана Архитектурно-строительного факультета, а с февраля 2016 г. так же исполняет обязанности заведующего кафедрой строительного производства и материаловедения. Является членом ученого совета университета, входит в состав методической комиссии факультета и университета. Под его руководством в 2017 году кафедра строительного производства и материаловедения была признана лучшей инженерно-технической кафедрой университета.



Ташкинов Валерий Вениаминович,
технический директор ООО «Вертикаль».

В 1980 году окончил Юрлинскую среднюю школу. Чемпион района по шахматам среди школьников, призер Пермской области по шахматам. В 1980г. поступил на первый курс Пермского сельскохозяйственного института на строительный факультет. В 1985г. по распределению был направлен на работу в Юрлинский район в Юрлинскую ПМК, где начал трудовую деятельность в должности мастера. В 1987г. после демобилизации продолжил трудовую деятельность в Юрлинской ПМК в должности прораба.

В 1988г. по решению комсомольского собрания организации был выдвинут на пост 1 секретаря Юрлинского райкома комсомола.

С осени 1988г по осень 1989г работал в должности 1 секретаря райкома комсомола. С 1989г . переведен на работу в Юрлинский райисполком на должность начальника группы архитектурно строительного бюро.

С 1994г. переехал в г.Пермь на работу в строительное управление №3 АО " Бурводстрой" в должности прораба. Строил сети водоснабжения по всей Пермской области, осваивал новую профессию бурильщика, бурил скважины, строил насосные станции.

С 2003г. перешел на работу в ООО "Вертикаль" на должность начальника ПТО.

С 2010г. сначала главный инженер, с 2013г. технический директор организации. Организация первая в области и вторая в России построила газопровод высокого давления 1 категории из полиэтилена. На сегодняшний день является членом Государственной экзаменационной комиссии ФГБОУ ВО Пермский ГАТУ. Награжден грамотами и наградами

- почетный строитель России
- почетным знаком "Трудовая слава"
- медаль "Профессионал отрасли"
- знаком отличия "За заслуги в области ГНБ"